11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2012 00:45:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.03.2012 17:37:58

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258918/answer/259501




ITPOCTO MTOCJIe OMHOT0 Kypca JIeYeHUsI HUKYMIa He IeHeTcs. Ha moimHoe BOCCTaHOBIIEHNE TIOTEHIUY
pPacCUMTHIBAThH HENMb3s. [IpuMuTe adaay KypcoM MecsI], 3aTeM UMIIa3y KypcoM - 3 MecsIia.
KoHTpomnupy#iTe moces crepMel 1 pa3 B OATofaa.



